



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΘΥΑΤΕΙΡΩΝ & Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ
ARCHDIOCESE OF THYATEIRA & GREAT BRITAIN

5, Craven Hill, London W2 3EN . Tel: 020-7723 4787 . Fax: 020-7224 9301

E-mail: mail@thyateira.org.uk . Website: www.thyateira.org.uk

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Γρηγορίου με την λήξη της
Σχολικής Χρονιάς 2017-2018.

Προς του Ευλαβεστάτους Ιερείς και Διακόνους, Αξιότιμους Προέδρους των Διοικητικών Συμβουλίων, Βοηθητικών Αδελφοτήτων και Σχολικών Εφορειών, τους Διδασκάλους, τους Γονείς και τα Παιδιά των Σχολείων των Ελληνορθόδοξων Κοινοτήτων και των Εκπαιδευτικών Συλλόγων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας και Ιρλανδίας.

Αγαπητοί μας εν Κυρίω,

Με την ευκαιρία της λήξης της σχολικής χρονιάς 2017-2018, απευθύνω θερμό και εγκάρδιο χαιρετισμό αγάπης, σεβασμού και ευχαριστίας προς όλους εκείνους οι οποίοι εργάστηκαν και εφέτος για την ομαλή λειτουργία των σχολείων και την μετάδοση της Ελληνορθόδοξου Παραδόσεως στη Νέα Γενιά της Αποδημίας του Ηνωμένου Βασιλείου και της Ιρλανδίας.

Γνωρίζω και συμμερίζομαι τους κόπους και τον αγώνα του κάθε δασκάλου, αλλά και των γονέων για την ανατροφή και την μόρφωση των παιδιών και των μαθητών τους. Γι' αυτό συγχαίρω όλους θερμά και απευθύνω έκκληση για την ανανέωση του ζήλου και της φροντίδας για τα παροικιακά σχολεία με τη συμμετοχή νέων ανθρώπων στην διοίκησή τους και την οικονομική αρωγή προς αυτά εκ μέρους των επιχειρήματιων και των ευκατάστατων μελών της ομογένειας μας.

Οι ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια απευθύνονται σε όλους εκείνους άνδρες και γυναίκες οι οποίοι στηρίζουν και συντηρούν με την έμπρακτη και ενεργουμένη αγάπη τους τα Ημερήσια και τα Απογευματινά Παροικιακά μας Σχολεία. Ο Κύριος να οδηγεί, να στηρίζει και να ευλογεί τον ιερό αγώνα σας. Η αξία της Παιδείας και της Μόρφωσης μας βοηθά να γνωρίζουμε καλύτερα τον εαυτό μας, να δοξάζουμε τον Θεό, να αγαπούμε και να τιμούμε τους άλλους ανθρώπους, τους Άρχοντες, τους Ηλικιωμένους, τους Γονείς, τους Διδασκάλους, τους Κληρικούς, τους Ευεργέτες μας και όλους εκείνους οι οποίοι μας βοηθούν να μαθαίνουμε του Θεού τα πράγματα και να υποκλινόμαστε με σεβασμό προς τα έργα της Δημιουργίας, την οποία με τόση σοφίαν έπλασεν ο Θεός. Αξίζει να θυμόμαστε πάντα πως η έλλειψη σεβασμού απέναντι στους Γονείς, τους Άρχοντες και τους εμπερίστατους αδελφούς μας φανερώνει αμορφωσιά, έλλειψη πολιτισμού και στοιχειώδους ευγένειας.

Θέλω να εκφράσω τις ευχαριστίες μου προς την Ελληνική και Κυπριακή Πολιτεία αντιστοίχως, οι οποίες συντρέχουν ποικιλοτρόπως και σθεναρώς στηρίζουν την Ελληνορθόδοξη Παιδεία της Διασποράς του Ηνωμένου Βασιλείου και της Ιρλανδίας. Θέλω με το γράμμα αυτό να υπογραμμίσω την παρουσία πολλών μαθητών-μαθητριών οι οποίοι μαζί με τους γονείς τους έχουν εγκατασταθεί στην φιλόξενη τούτη Χώρα τα τελευταία χρόνια και με την φυσική τους παρουσία και το ενδιαφέρον τους για τα κοινά, εμπλουτίζουν ποικιλότροπα την Ομογένεια.

Σας συγχαίρω και πάλι όλους και όλες για τις άοκνες προσπάθειες που καταβάλλετε για την Ελληνορθόδοξη Παιδεία. Ιδιαίτέρως συγχαίρω και χαιρετίζω όσα παιδιά πέτυχαν στις εξετάσεις Ελληνομάθειας, GCSE και A level. Σας εύχομαι ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον, προσεύχομαι για εσάς και τις οικογένειές σας και ευχόμενος σε όλους σας καλό Καλοκαίρι, χαρούμενες και ειρηνικές διακοπές, αλλά και όπως Άγγελος Κυρίου σας συνοδεύει στο δρόμο σας, διατελώ μετά θερμών ευχών και της εν Κυρίω αγάπης και τιμής.

Λονδίνο, Ιούλιος 2018

ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων

και Μεγάλης Βρετανίας Γρηγόριος

Σημείωση: Να διαβαστεί από Άμβωνος αντί Κηρύγματος την Κυριακή 8 ή 15 Ιουλίου 2018